

“我们是自来水公司的,这种净水器对老人身体很有好处,才290元”

# 老人家别信,这是骗局

警方抓了4名嫌疑人,她们交代,净水器其实一个才几十块钱  
如果您曾经遇到这样的骗局,快向警方报案

□晚报记者 鲁燕/文 廖谦/图

本报讯 “你家装净水器了吗?”前天,田老太太只是随便问邻居一句话,却识破了一场骗局,并抓住了4名女骗子。而骗子们的骗术并不高明,她们冒充自来水公司工作人员将原本只有几十块钱的净水器,却称对老干部优惠,原价490元只要290元。目前,警方虽在4人携带的包里搜查出大量的用户登记卡,但因为没有人来报案,将无法处理4人。警方希望通过本报提醒有类似经历的老人赶快去汝河路派出所报案,让行骗者得到应有的处罚。

## 4人上门“甜言蜜语”推销净水器

“田阿姨吗?我们是自来水净化设备公司的,来慰问老干部。”前天17时许,4名中年女子敲开黄河机械厂家属院田老太太的家门,其中一黄姓女子指着胸前的胸卡说。田老太太说:“我看照片、名字、职务、编号都有,就让她们进了。”

4人对田老太太一阵“甜言蜜语”后,其中一女子说要对田老太太家的水质进行检查。“她从带的包里拿了个绿色的东西,安装在我家水龙头上,然后让我拿两个碗,分别盛放了两碗水,其中一碗是装了装置后出的水。”田老太太说,装了绿色东西的水有些清。

这些人对田老太太说,这种净水器专门净化自来水水质,过滤掉杂质,对老人身体很有好处。还说,因为田老太太是老干部,这个原价490元的净水器现在只要290元。看到田老太太犹豫不决,这些人又说:“你们院里每家都装了。”最终田老太太也掏了290元买了一个“净水器”。



这是骗子假冒的自来水公司的胸牌。

## 290元的净水器其实才几十元

4人刚出门,田老太太觉得有些不对劲,就出门问院里的邻居,得知邻居没有买净水器后,田老太太意识到自己被骗了。“抓住,那4个人是骗子……”田老太太一声大喊,门卫值班的工作人员将正要出门的4名女子抓住,并报警。同时,刚买了5个净水器的刘先生也下楼指认这4人。4人赶紧将6个净水器的钱退了。

昨天16时许,在汝河路派出所,黄某说,她们的朋友就是干这的,“我们是学的。老人一般多在家里,而且老人好骗”。净水器是从浙江义乌批发来的,“一个几十块钱,家中安装净水器

能起到一点效果,但作用不大”。

## 警方请受骗老人赶快报案

据办案的毛惠峰指导员说,他在4人的包里还查出许多用户登记卡,“其中有很多都填写过,有五建公司的,也有郑棉五厂、六厂的住户,一般都是六七十岁的老人。”毛指导说:“可能这些人买了后还没有意识到受骗,没有接到其他人来报案。”他提醒这些老人,看到报道后来汝河路派出所报案,以便警方及时处理嫌疑人。

目前,这4名来自安徽安庆的女嫌疑人已被治安拘留。

线索提供 洪禹 建岭

## 警方出动“神枪手” 击毙咬人疯狗



疯狗咬人后藏进涵洞内。

□晚报记者 刘德华 通讯员 王全忠/文  
晚报记者 赵克/图

本报讯 昨日,在金水区徐庄村附近,一只流浪疯狗接连咬伤3名过往村民,金水警方和金水区行政执法局人员,在尝试生擒几番努力失败后,不得不动用“神枪手”,将其击毙。

昨日12时15分,金水区徐庄村村民向金水公安分局马头岗机场派出所报案求助,称一只流浪的无主疯狗在村子附近的路上,接连袭击过往的村民,并且已经造成3名村民受伤。民警一边迅速赶往现场,一边紧急联系金水区行政执法局,希望对方派出有丰富经验的工作人员到现场控制那只疯狗。但当民警和执法人员赶到现场时,却怎么也找不到那只咬人黄狗。与此同时,金水公安分局也派出了“神枪手”郭钢到现场。

在68岁村民芦麦吨老人的帮助下,众人终于在一个废弃的涵洞下,找到了那条肇事的大狗。但这个涵洞缝隙太过狭窄,人根本无法进入,而且里面黑洞洞的,只能根据声音判断疯狗在里面。

看到人们,大黄狗立即咆哮起来,为了防止意外,警方决定就地将其击毙在涵洞内。在手电筒的灯光照耀下,郭钢端起了手枪,瞄准了目标。13时01分,随着“砰”的一声枪响,洞内很快沉寂下来。人们用树枝将那只已经断气的大黄狗拉拔出来。这时,现场的人们才松了一口气。

最后,派出所出面将这条疯狗掩埋。

郑州晚报《商都网》《大中原奇妙儿童摄影》联合举办

奇妙 Wonderful 儿童摄影

我为奥运添光彩  
2008 六一大型儿童绘画比赛

宝宝巨作荣登《郑州晚报》《商都网》成为骄傲奥运闪耀城市见证人

免费报名了  
带上你心爱的小画笔一起来参加绘画比赛!  
参与就有奇趣小礼品赠送哦!

参与时间: 2008.5.31-6.1日  
参与地点: 郑州市碧沙岗北门

奇趣儿童照  
全面 3-5 折  
参与即享 150元(奥运小冠军)特权拍摄

大中原奇妙儿童摄影: 郑州碧沙岗公园北门 快乐热线: 0371-67719569 67977059

昭元宠爱 高尚儿童摄影会所

昭元·宠爱倾情牵手美国华特

Disney 全城独家引进正版迪士尼授权卡通明星产品

HAPPY 六一 神奇时刻

24小时满载惊喜之旅  
《迪士尼畅游新曲》主题照  
限时抢定 仅需 161元  
加入宠爱会员 步步双升 套套加送妙趣迪士尼儿童照

dote 昭元·宠爱 高尚儿童摄影会所

呱呱专线: 0371-63935063 63818189  
宠爱地址: 郑州市经七路与纬三路交汇处